11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2012 13:37:51

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpava: 11.01.2012 13:37:13

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/253019/answer/253222




BEHHI IIPU JTI000# OIlepaluy 0 IIOBOY BapUKoIlese He YOasI0TCs, a IepeBsA3bIBa0TCS , TN
KJIUTIITUPYIOTCS, WU 3MOOIM3UPYIOTCS- pa3HEIMU criocobamu. Yepes MecsI] IIocyie olepaluu
coenaiute Y3[I' cocyoB ceMeHHBIX KAHATHKOB C AOMIIJIEPOM U OPraHOB MOILIOHKH.



